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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

8.9.2023 

 

Lapinjärven Nuorisovaltuusto  

Päivämäärä ja paikka: 8.9.2023 Nuorisotila Nuokku 

 

Paikalla:  

Kukka Mäkinen, puheenjohtaja 

Sisu Huovinen, Sihteeri 

Edit Ahlgren, Varapuheenjohtaja 

Alina Hämäläinen, Somevastaava 

Erica Wallén, Ohjaava työntekijä 

 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.40 

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Päätös: todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Alina Hämäläinen ja Erica Wallen, 

jotka toimivat tarpeen mukaan myös ääntenlaskijoina. 

4. Sihteerin valinta 

Päätös: Edit Ahlgren toimi kokouksen sihteerinä  

5. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
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Päätös: Hyväksyttiin  

6. Lapinjärven nuorisovaltuuston edustus Nuorten moniammatillinen ohjaus- ja 

palveluverkostoon (NOPA) 

Päätös: nuorisovaltuusto keskusteli ja päätti yksimielisesti, että Lapinjärven 

nuvasta ei osallistuta NOPAAN, koska kokoukset pidetään koulupäivän aikana eikä 

kukaan jäsenistä pääse osallistumaan. Erica tuo tarvittaessa Nopasta asioita Nuvalle 

tiedoksi.  

 

7. Hyvinvointikoordinaattori Tiia Gustavsson pyytää kommentteja Nuvalta 

Lapinjärven hyvinvointikertomuksesta ja hyvinvointisuunnitelmasta. 

Erica esitteli ja selitti hyvinvointikertomusta ja suunnitelmaa NuValle ja käytiin 

läpi toimenpidematriisia. 

Nuorisovaltuuston kommentit:  

- Nuorten päihteidenkäyttö on vakava ongelma ja siihen on hyvä 

puuttua. 

- Toivottavaa olisi, että oppilaiden osallisuuskyselyissä huomioitaisiin 

myös yläkoululaiset.  

- Yläkoululaisille ja sitä vanhemmille nuorille olisi toivottavaa jos 

järjestettäisiin enemmän liikunta- ja harrastusmahdollisuuksia.  

- Liikuntapaikkojen ja kuntopolkujen kehittäminen kuulostaa hyvältä ja 

kannatamme sitä 

- Toivotaan että lapset ja etenkin nuoret otettaisiin mukaan alueiden 

kehittämiseen ja suunnitteluun 

8. Nuorisovaltuustovaalien käytännön asioista keskustelua 

- Nuva pyysi, että Erica selvittäisi Sivistys- ja hyvinvointijohtajalta jos 

Nuva voisi saada rahaa vaalien markkinointia varten.  
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9. Seuraavan kokouksen ajankohdan sopiminen 

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään 25.9.2023 klo 17.00, 

jolloin suunnitellaan tulevia nuorisovaltuustovaaleja.  

10. Muut esille tulevat asiat: 

- Nuorisovaltuusto on saanut kutsun osallistua Sipoossa järjestettävään Nuva-

päivään 7.10.2023. Kukaan nuorisovaltuuston jäsenistä ei pääse 

osallistumaan kyseiseen tapahtumaan.  

11. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.50. 

 

Allekirjoitukset 

 

 

______________________   _____________________ 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

______________________   _____________________ 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 

 

 


